



2020年7月28日

各 位

会 社 名 株式会社メディカルネット
代 表 者 名 代表取締役会長CEO 平川 大
(コード：3645 東証マザーズ)
問 合 せ 先 管理本部シニアマネージャー 三宅 大祐
(TEL. 03-5790-5261)

(訂正・数値データ訂正)「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年7月14日に発表しました「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

[訂正箇所]

(訂正前)

自己資本当期純利益率

2020年5月期 186.0%

(訂正後)

自己資本当期純利益率

2020年5月期 6.0%

(2) 添付資料【4 ページ】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

[訂正箇所]

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果増加した資金は 63,509 千円 (前連結会計年度は 22,176 千円の増加) となりました。これは売上債権の増加、仕入債務の減少があったものの、税金等調整前当期純利益の計上があったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果減少した資金は 9,777 千円 (前連結会計年度は 145,141 千円の減少) となりました。これは貸付金の回収による収入があったものの、保険積立金の積立による支出、有形固定資産の取得による支出があったこと等によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は 487,442 千円 (前連結会計年度は 21,221 千円の減少) となりました。これは短期借入金の純増があったものの、自己株式の取得があったこと等によるものです。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果増加した資金は 78,294 千円 (前連結会計年度は 22,176 千円の増加) となりました。これは売上債権の増加、仕入債務の減少があったものの、税金等調整前当期純利益の計上があったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果減少した資金は 14,604 千円 (前連結会計年度は 145,141 千円の減少) となりました。これは貸付金の回収による収入があったものの、保険積立金の積立による支出、有形固定資産の取得による支出があったこと等によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は 497,401 千円 (前連結会計年度は 21,221 千円の減少) となりました。これは短期借入金の純増があったものの、自己株式の取得があったこと等によるものです。

以 上